

## "Umetnost modelovanja 2014":

### Dragana Ognjenović zaposlila najbolju mladu dizajnerku konkursa

U Školi za dizajn tekstila upriličeno je finalno predstavljanje radova 27 učesnika konkursa "Umetnost modelovanja 2014" u organizaciji Dragane Ognjenović, a glavnu nagradu i zaposlenje u modnom ateljeu dizajnerke dobila je Aleksandra Petrović...



Foto: Facebook

Modna revija održana je 23. juna 2014. godine u proizvodnom pogonu, u tkačnici, gde su učenice ove obrazovne ustanove, u ulozi manekenki, noseći modele svojih koleginica, šetale između razboja za tkanje i mašina za pletenje.

Naša poznata modna kreatorica Dragana Ognjenović podelila je mladim umetnicama diplome i proglasila pobednike. Najbolja je bila Aleksandra Petrović, koja je 2008. godine završila ovu srednju školu, a danas, posle fakultetskog obrazovanja, ima zvanje strukovnog inženjera tehnologije. Ona je kao prvonagrađena pored statuete "Zlatne lutkice" dobila i zaposlenje u ateljeu Dragane Ognjenović, piše Politika 24. juna 2014. godine.

"Učenje u struci mi tek predstoji", poručila je Petrovićeva, ne krijući radost što joj se ta prilika pruža kod Dragane Ognjenović. Ona je podsetila da je modelovanje nešto čime želi da se bavi, a u tome nikad nema odmora pa joj je, kako kaže, usavršavanje neophodno. Za ovu reviju uradila je mantil u crnoj boji sa dvorednim kopčanjem i visokom kragom.

Zbog izuzetno jake konkurencije, žiriju nije bilo lako da odluči ko će biti drugi i treći, pa su Marija Đorđević, Aleksandra Milivojević i Biljana Bezbradica podelile drugo mesto. One bi trebalo da dobiju stipendiju za dalje školovanje.

U žiriju su, osim Ognjenovićeve, bili Stanko Kiš, direktor Škole za dizajn tekstila, Dragica Ugrinović i Jelena Đorđević, nastavnice tekstilne grupe predmeta, i Vanda Nešić-Pavlović, nastavnik dizajnerske grupe predmeta.

"Ciljevi konkursa „Umetnost modelovanja 2014” su osvetljavanje zanimanja koja obrazuje Škola za dizajn tekstila i približavanje programa ove škole mladim ljudima koji posle osmoletke biraju buduće zanimanje, kao i mogućnosti koje nudi ova škola tokom školovanja", podsetila je Dragana Ognjenović.

Konkurs su pomogli i modni profesionalci. Poznati model Slađana Tesla je na posebnim časovima pripremala učenice škole koje će kao manekenke nositi modele na finalnoj modnoj reviji.

Reviju je osmislila Jelena Mačić, a frizure doterivala Duška Bogataj. Posetioci su imali priliku da u holu škole vide i izložbu đачkih skica i fotografija.